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1. Kak 3anucamsb 4ucsio ’( ’I
mpucma deaduamb Yembipe mbicsiyu » 4
deaduamb 60CeMb_C MOMOWbIO Yugp? «

1) 32 428
K) 3 240 028
M) 324 028
O) 324208
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2. EQuHuUubI Kako20 pa3psioa

057?

M) CoTteH
O) [decATKOB TbiCcAY
K) Tbicsau

J1) CoTeH Tbicsv

p60o3HaYaem uudghpa 8 8 3anucu Yyucsa 280\
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3. Ykaxxume ebipaxeHue, 8 KOmopoM i P
YMHOXEHUE 8bINOJIHIeMCs MocaeOHUM. } By

W 7

1) 24 +36 : 23
M) (24 + 36):(2 -3)
MM (24+36) :2°3
K) 24+36 :(2"3)
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4. Kak Hasbieaemcsi koMIoHeHm, < €

>3

N
komopbiM siensiemesi yucso 50

W 7

B BblpaxxeHuu 50 * 2

J1) cymma

M) nenunmoe

O) MHOXUTENDbL

Il) nponsBegeHue
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2 * 185 6ydem
Pa8Ho...

) 370
Ll) 3700
K) 37000




6. CeBa, BbINOMHANA e

-3

OOMaLlLHIoK paboty, * 7

-

AONYCTUI OLLUUNOKY,
Hangu ee

K) 126x5=630
E) 902x4=368
J1) 135x3=405
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7. Pewume 3adauy: 0%
Kakou nyms npoexarna neaKoe‘aﬂ
MauwiuHa co cKopocmbto 56km/4

3a 6 yacoes?
I1) 256 Km

Ll) 336 Km
J1) 326 Km
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